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1. Загальна інформація 

 

Освітній компонент викладається на 2 курсі у 4 семестрі 

Кількість: кредитів – 4 годин – 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна - - - 

заочна - - - 

Самостійна робота, годин Денна - 120 Заочна - 120 

Розклад занять 
 

 

2. Анотація освітнього компоненту 
У процесі підготовки фахівців освітній компонент (ОК) «Навчальна ознайомлювальна 

практика за фахом» посідає особливе місце. Кожен навчальний рік знаменує важливу 

сходинку на шляху до здобуття знань, умінь і практичних навичок, що і виділяє 

ознайомлювальну практику як дуже важливу і потрібну майбутнім фахівцям. 

Ознайомлювальна практика здобувачів є системою послідовного засвоєння студентами 

важливості та сутності майбутньої професії. 

Ознайомлювальна практика здобувачів – визначальний етап освітнього процесу, 

головним призначенням якої є ознайомлення здобувачів з фінансовою діяльністю держава, 

підприємства, організації, установи. 

Ознайомлювальна практика для студентів другого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»  

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» є продовженням навчального процесу та 

важливим етапом у підготовці спеціалістів вищої кваліфікації. 

 

3. Мета освітнього компоненту 

Метою освітнього компоненту є закріплення, розширення та поглиблення 

теоретичних знань, практичних вмінь та навичок з дисциплін, що вивчаються, формування 

зацікавленості до майбутньої професіональної діяльності. 

Завдання ознайомлювальної практики:  

− закріплення теоретичних знань з дисциплін спеціальності «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок»;  

− систематичне оволодіння практичними навичками, технологією фінансової роботи;  

− вивчення та аналіз реальної ситуації в економіці за певний період;  

− знайомство з технікою і технологіями розробки, процедурами прийняття і реалізації 

управлінських рішень;  

− збір матеріалу для виконання, оформлення та захисту звіту з ознайомлювальної 

практики, а також здійснення студентських науково-дослідних робіт, виступів на семінарах 

та конференціях, виконання рефератів, курсових і кваліфікаційних робіт. 

 

 

Кафедра: Цифрових технологій фінансових операцій 

 

 
 

Викладач: 

 

Профайл 

 

 

 

 

 

Євтушевська Ольга Олександрівна,  

доцент кафедри цифрових технологій фінансових 

операцій, кандидат економічних наук, 

 

Контакти: 

тел: 048-7124275 

e-mail: olga163alex@gmail.com 

 

https://www.rozklad.ontu.edu.ua/
http://ctfo.ontu.edu.ua/
http://ctfo.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/72/2021/09/Profil-YEvtushevska-O.O.pdf
mailto:olga163alex@gmail.com
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4. Компетентності та програмні результати навчання  

У результаті вивчення освітнього компоненту «Міжнародні та національні фінанси»  

здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати 

навчання, які визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування»  та освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» підготовки бакалаврів. 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході 

професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень 

фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування 

комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК 01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища. 

СК 02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 

СК 03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому 

числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК 05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК 06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для 

отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою 

професійну підготовку. 
 

Програмні результати навчання: 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем. 

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/05/28/072-finansi-bankivska-sprava-ta-strakhuvannya-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/05/28/072-finansi-bankivska-sprava-ta-strakhuvannya-bakalavr.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/072b-fbism2023.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/072b-fbism2023.pdf
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5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

 

5.1  Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 

Формування Титульного аркушу і змісту відповідно до вимог 

Методичних вказівок до виконання навчальної ознайомлювальної 

практики за фахом для здобувачів вищої освіти ступеню бакалавр 

спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» (072) освітньо-професійної програми «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» денної та 

заочної форм навчання   

1 1 

2 

Сутність і специфічні ознаки фінансів. Дослідження суті предмета 

фінансової науки; визначити, як пов'язані об’єкт фінансової науки 

з предметом фінансової науки; визначити та пояснити ознаки 

фінансів; розкрити зміст розподільчої і контрольної функції 

фінансів; визначте спільні і відмінні риси, які притаманні таким 

розподільчим категоріям, як фінанси та кредит, ціна, заробітна 

плата 

24 24 

3 

Фінансова політика і фінансовий механізм. Теоретично дослідити 

державну фінансову політику; визначити основні завдання 

фінансової політики, принципи організації фінансових відносин; 

дати визначення фінансового механізму; розкрити суть та складові 

елементи фінансового механізму; визначити як використовується 

фінансовий механізм для активізації економічного зростання. 

24 24 

4 

Податкова політика і податкова система України. Теоретично 

дослідити що представляє собою податкова система держави; на 

яких засадах базується податкова система; в чому різниця між 

податковою системою і системою оподаткування; з яких елементів 

складається податкова система. 

24 24 

5 

Бюджетна політика і бюджетний механізм. Провести дослідження 

сутності та значення бюджетної політики України; розкрити зміст 

основних проблем бюджетної політики; визначити який підхід до 

формування бюджету впроваджує Бюджетний кодекс України, 

його переваги і недоліки; визначити основні чинники 

удосконалення бюджетної політики України; визначити основні 

напрями бюджетної політики на поточний рік. 

24 24 

6 

На основі вивчення теоретичних джерел та статистичних даних із 

цієї проблеми дослідження сформулювати висновки, які повинні 

повністю відповідати поставленим завданням. 

6 6 

7 
Скласти список використаних джерел відповідно до Національного 

стандарту України ДСТУ 8302:2015 і посилання на них. 
2 2 

8 

Пройти навчання за допомогою освітнього серіалу «Фінансова 

грамотність для підприємців» Міністерства цифрової трансформації 

України Дія.Освіта в системі Internet і отримати Сертифікат. 

5 5 

9 
Оформити Звіт про проходження навчальної ознайомлювальної 

практики за фахом і підготувати презентацію для захисту. 
9 9 

10 
Захист Звіту про проходження навчальної ознайомлювальної 

практики за фахом. 
1 1 

Разом за ОК: 120 120 
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6. Система оцінювання та вимоги 

Контроль успішності навчання здобувачів проводиться у форматі підсумкового 

контролю. 

Підсумковий контроль – диф.залік 

 

Нарахування балів: 

Вид роботи, що підлягає контролю Максимальна кількість оціночних балів 

Денна Заочна 

Виконання індивідуального плану 

проходження практики* 

50 50 

Оформлення звітної документації за практику* 20 20 

Захист звіту за практику* 30 30 

Всього 100 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 

порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 

національному технологічному університеті 

 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів 

 

Виконання індивідуального плану проходження навчальної комп’ютерної практики 

Бал Критерії оцінювання Оцінка  

41-50 Здобувач у повному обсязі, самостійно виконав індивідуальне завдання 

проходження практики: звіт про ознайомлювальну практику оформлений 

у відповідності до вимог і поданий до захисту у визначений кафедрою термін;  

в звіті міститься розгорнутий, вичерпний виклад змісту питань; здійснено 

опрацювання необхідних законів і нормативних матеріалів України, 

міжнародних та міждержавних угод, є обов’язкове посилання на них під час 

розкриття питань; використано актуальні фактичні та статистичні дані, 

матеріали останніх подій в економічній та фінансовій сфері в країні та за її 

межами; здобувач оволодів навиками дослідної роботи: збору інформації, 

аналізу, формулювання висновків, пропозицій. 

відмінно 

31-40 Здобувач виконав індивідуальний план проходження практики за 

незначної сторонньої підтримки: пункти завдання розкриті, але мають 

місце окремі недоліки непринципового характеру:  недостатньо використані в 

процесі аналізу матеріали звітності;  мають місце окремі зауваження щодо 

оформлення звіту.  

добре 

11-30 Здобувач виконав індивідуальний план проходження практики 

користуючись постійною допомогою і підтримкою: мають місце окремі 

зауваження щодо оформлення звіту; допущені граматичні та стилістичні 

помилки; недостатньо використані в процесі аналізу матеріали звітності, 

мають місце неточності у представленні аналітичних даних. 

задовільно 

0-10 Здобувач не виконав індивідуальне завдання проходження практики:  

звіт про ознайомлювальну практику оформлений із численними помилками 

або не в повному обсязі; оформлення звіту не відповідає вимогам;  

недостатньо використані в процесі аналізу матеріали звітності, мають місце 

суттєві помилки аналітичних даних; зміст звіту не розкрито. 

незадовільно 

 

Оформлення звіту з навчальної комп’ютерної практики 

Кількість 

балів 

Критерії оцінювання Оцінка 

До 20 Виконання здобувачем всіх методичних рекомендацій, щодо 

оформлення матеріалів практики, програми практики, 

індивідуального плану, завдань і вказівок керівника. 

Систематичне та повне ведення щоденнику, наявність відміток 

відмінно 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


6 

 

про це у щоденнику, охайність в роботі з документами. Вчасне 

заповнення всіх  документів, складання звіту. 

До 15 Виконання здобувачем методичних рекомендацій, щодо 

оформлення матеріалів практики, програми практики, 

індивідуального плану, завдань і вказівок керівника. Ведення 

щоденнику. Заповнення всіх документів, проте присутні незначні 

помилки у оформленні документації, які в цілому не вплинули на 

хід проходження практики. 

добре 

До 10 Неповне виконання здобувачем методичних рекомендацій, щодо 

оформлення матеріалів практики, програми практики, 

індивідуального плану, завдань і вказівок керівника. Неохайне та 

несистематичне ведення щоденнику. Не заповнення всіх 

документів. 

задовільно 

0 Відсутність документів, що підтверджують проходження 

здобувачем практики 

незадовільно 

 

Критерії оцінювання захисту звіту з навчальної комп’ютерної практики 

 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання Оцінка 

До 30 Здобувач під час захисту практики виявляє всебічні, 

систематизовані, глибокі знання щодо нормативної бази яка 

регулює досліджувану тему; демонструє грамотне та логічне 

викладення інформації; допускає не більше 1-2 незначних 

помилок (через неуважність, обмовки), які сам виправляє. 

відмінно 

До 20 Здобувач під час проходження захисту практики виявляє повні  

знання щодо нормативної бази яка регулює досліджувану тему, 

при відповіді на питання комісії викладає матеріал у певній 

логічній послідовності, допускає: не більше 2–3 незначних 

помилок; деяку неповноту відповіді або невірність літературної 

мови 

добре 

До 10 Здобувач під час проходження захисту практики виявляє: не 

досить повні знання щодо нормативної бази, яка регулює 

досліджувану тему; не здатність відповісти на питання комісії на 

рівні репродуктивного відтворення; наявність не більше 1-2 

суттєвих помилок (на прикладі невміння використовувати знання 

в конкретній практичній ситуації); неповна відповідь, 

незрозуміла її побудова. 

задовільно 

0 Здобувач під час проходження захисту практики виявляє: 

відсутність знань або нерозуміння більшої або найбільш суттєвої 

частини матеріалу зазначеного у завданнях практики; суттєві 

помилки, які не виправляє, незрозуміла побудова відповіді на 

поставлені питання. 

незадовільно 

 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 

самостійних робіт за ОК «Навчальна ознайомлювальна практика за фахом»: 

 наочні: ілюстративний та демонстраційний матеріал; 

 інтерактивні: використання комп’ютерної техніки, офісних і спеціалізованих 

програм під час проходження, практики; 

 практичні: практична робота, з виконанням завдань згідно вимогам ОК. 

 самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, робота зі 
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статистично-аналітичними звітами, складання планової та звітної документації, науково-

дослідна робота студентів (методи пізнання, аналогій, оцінка, ілюстрація тощо), складання 

скетчів за темами НДРС, реферування, конспектування). 

 

 

8.Інформаційні ресурси 

Базові (основні):  

1. Фінанси [Електронний ресурс] : підручник 

/ В. П. Горин, В. Г. Дем'янишин, О. П. Кириленко та ін. ; за заг. ред. А. І. Крисоватого ; 

Західноукр. нац. ун-т. — Тернопіль : ЗУНУ, 2024. — 632 с. ISBN 978-966-654-753-1 URL: 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2745411 

2. Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок [Електронний 

ресурс] : навч. посіб. / І. М. Вахович, Н. А. Вахновська, В. Ю. Дорош та ін. ; Луцьк. нац. техн. 

ун-т. — Луцьк : ВІП ЛНТУ, 2024. — 384 с. URL: https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2745411 

3. Фінанси, банківська справа та страхування. Менеджмент публічних фінансів 

[Електронний ресурс] : підручник для магістрів / П. О. Нікіфоров, О. М. Гладчук, Н. А. Бак 

та ін. ; за ред. П. О. Нікіфорова, Н. А. Бак ; Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. — 

Чернівці, 2020. — 256 с. URL: https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2241920 

4. Публічні фінанси [Електронний ресурс] : навч. посіб. / М. І. Карлін, Н. В. Проць, 

О. В. Борисюк ; за ред. М. І. Карліна ; Волин. нац. ун-т ім.і Лесі Українки. — Луцьк, 2023. — 

358с. URL: https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2152588 

5. Коцюрба, О. Ю. Фінанси підприємств [Текст] : практикум : навч. посіб. / О. Ю. 

Коцюрба ; Центральноукраїн. нац. техн. ун-т. — Кропивницький, 2022. — 160 с. URL: 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2212572  

 

Додаткові:  

6. Кремень, Ольга Іванівна. Фінанси [Текст] : навч. посіб. / О. І. Кремень, В. М. 

Кремень. — Київ : ЦУЛ, 2012. — 416 с. URL: 

https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.70961  

7. Романенко, Олена Романівна Фінанси [Текст] : підручник / О. Р. Романенко. — 4-

те вид., стер. — Київ : ЦУЛ, 2009. — 312 с. URL: 

https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.39168  

8. Сунцова, Олеся Олександрівна Місцеві фінанси [Текст] : навч. посіб. / О. О. 

Сунцова. — 2-ге вид., перероб. та допов. — Київ : ЦУЛ, 2009. — 488 с. URL:  

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHTcnv.BibRecord.45361  

9. Венгер, Віталій Васильович. Фінанси [Текст] : навч. посіб. / В. В. Венгер ; Київ. 

екон. ін-т менеджменту "Екомен". — Київ : ЦУЛ, 2009. — 432 с. URL: 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHTcnv.BibRecord.45160  

10. Науково-методичні засади оцінки бізнесу в умовах Євроінтеграції [Текст] : 

монографія / В. В. Немченко, О. П. Антонюк, П. О. Антонюк та ін. ; за ред. В. В. Немченка ; 

Одес. нац. акад. харч. технологій. — Харків : Вид-во Іванченка І. С., 2019. — 214 с. : табл., 

рис. — Бібліогр.: с. 200-213  ISBN 9978-617-7675-94-4 URL: 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1284098 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2745411
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2745411
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2745411
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2241920
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2241920
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2152588
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2152588
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2212572
https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.70961
https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.70961
https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.39168
https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.39168
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHTcnv.BibRecord.45361
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHTcnv.BibRecord.45361
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHTcnv.BibRecord.45160
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHTcnv.BibRecord.45160
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1284098
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11. Офіційний веб-портал «Законодавство України» URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws  

12. Урядовий портал URL:  https://www.kmu.gov.ua/  

13. Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України URL:  https://minjust.gov.ua/  

14. Бібліотека ОНТУ URL: https://library.ontu.edu.ua/ 

15. Одеська національна наукова бібліотека URL: https://odnb.odessa.ua/ 

16. Національна бібліотека України ім. Вернадського URL: http://www.irbis-

nbuv.gov.ua 

 
9.Політика освітнього компоненту 

 Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ, Кодексу академічної доброчесності 

ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок 

перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 

9001:2015 та роботодавців.  

 

Викладач     ПІДПИСАНО  Ольга ЄВТУШЕВСЬКА 

  

Розглянуто та затверджено на засіданні кафедри цифрових технологій фінансових операцій 

 

Протокол від  «17» березня 2025 р.  №9    

 

В.о. завідувачки кафедри    ПІДПИСАНО   Ольга ЄВТУШЕВСЬКА 
 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Гарант ОП Фінанси, банківська справа,  

страхування та фондовий ринок  ПІДПИСАНО    Ольга ЄВТУШЕВСЬКА 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws
https://www.kmu.gov.ua/
https://minjust.gov.ua/
https://library.ontu.edu.ua/
https://odnb.odessa.ua/
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/
https://drive.google.com/file/d/1C1tH4xoXp0ug0aPXWV_8a6RoJCu5KYjV/view
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
http://ctfo.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/72/2024/10/Vimogi-robotodavtsiv.pdf

